UJI COBA UJIAN NASIONAL MATEMATIKA
PAKET – 11 (K)
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Pilihlah jawaban yang paling benar dari kemungkinan jawaban a, b, c, atau d dengan cara menghitamkan lingkaran (    ) pada lembar jawab yang tersedia !

1. Hasil dari 
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15 cm.



 adalah ….
A. -4

B. 2

C. 14

D. 42

2. Pak Amir memiliki sebidang tanah seluas 6400 m2. Jika 
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 bagian ditanami kubis, 
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 bagian ditanami cabe dan 
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 bagian ditanami kentang, maka sisa luas tanah yang belum ditanami adalah ....

A. 1600 m2
B. 2666,66 m2
C. 3733,33 m2
D. 4800 m2
3. Diketahui pecahan  : 75%, 
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, 0,6, 
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. Urutan pecahan dari yang terkecil ke yang terbesar adalah ....

A. 0,6, 75%, 
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, 
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B. 0,6, 
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C. 75%, 
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D. 
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4. Denah sebuah gedung dibuat dengan skala 1 : 250. Jika panjang dan lebar gedung pada denah adalah    12 m dan 8 m, maka luas gedung sebenarnya adalah ....

A. 160 m2
B. 490 m2
C. 600 m2
D. 960 m2
5. Pembangunan sebuah jembatan direncanakan selesai dalam waktu 40 hari dengan 21 orang pekerja. Setelah dikerjakan selama 8 hari, pekerjaan terpaksa dihentikan selama 4 hari. Agar pembangunan jembatan selesai tepat waktu, banyak tambahan pekerja yang dibutuhkan adalah ....

A. 30 orang

B. 24 orang

C. 9   orang

D. 3   orang

6. Seorang pedagang membeli 50 kg gula pasir seharga Rp350.000,00. gula tersebut dijual dengan keuntungan 15%. Harga penjualan setiap kilogram gula adalah ....

A. Rp8.050,00

B. Rp8.270,00

C. Rp8.470,00

D. Rp8.700,00

7. Pada awal Februari tahun 2010, koperasi “Bhakti Makmur” meminjamkan modalnya sebesar Rp25.000.000,00 kepada anggotanya. Pinjaman tersebut akan diangsur selama 25 bulan dengan bunga 12% per tahun. Besar angsuran yang harus dibayar tiap bulan adalah ....

A. Rp1.250.000,00

B. Rp1.350.000,00

C. Rp1.500.000,00

D. Rp1.520.000,00

8. Diketahui barisan bilangan -1, 4, 9, 14, .... Suku ke-50 dari barisan bilangan tersebut adalah ....

A. 256

B. 250

C. 246

D. 244
9. Bu Retno menata roti di atas meja. Banyaknya roti pada baris pertama 15 buah, banyaknnya roti pada baris berikutnya selalu berkurang 3 buah dari baris didepannya. Banyak roti pada baris ke-5 adalah ....

A.   3 buah

B.   7 buah
C.   10 buah
D.   12 buah 

10. Hasil dari ( 3x + 4 ) ( 2x – 3 ) adalah ....

A.   6x2 + x – 12

B.   6x2 – x – 12
C.   6x2 + 17x – 12
D.   6x2 – 17x – 12 

11. Hasil dari ( 7x – 3y)2 adalah ....

A.   49x2 – 21xy + 9y2


B.   49x2 – 21xy – 9y2

C.   49x2 – 42xy + 9y2
D,   49x2 – 42xy – 9y2
12. Bentuk Sederhana dari 
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B.   
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C.   
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D.   
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13. Penyelesaian dari persamaan 
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. Nilai (x + 2) adalah …. 

A.    5 
B.    4 
C.    3
D.    2 
14. Jika diketahui A = {
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       Maka anggota A 
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 B  adalah ....

A.   { 12,15,18,21,24,27 }

B.   { 12, 15, 18, 21, 24 } 
C.   { 15, 18, 21, 24 }
D.   { 15, 18, 21, 24, 27 }
15. Sebuah kelas terdiri dari 44 siswa, 30 siswa memilih ekstra pramuka , 24 siswa memilih bola volly dan 13 siswa memilih ekstra pramuka dan bola volly, Banyaknya siswa yang tidak memilih ekstra pramuka maupun bola volly adalah ....

A.   3 siswa 


B.   8 siswa 
 

C.  12 siswa

D.  16 siswa 

16. Diketahui A = {
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Himpunan pasangan berurutan yang menunjukan relasi ”faktor dari” dari A ke B adalah ....

A.   {(2,2), (2,4), (2,6), (3,3, (3,6), (5,5)}  

B.   {(2,2), (3,3), (2,6), (3,6), (5,5), (5,6)}   
C.   {(2,2), (2,4), (2,6), (2,6), (3,6), (5,5)}
D.   {(2,3, (3,4), (2,6), (3,6), (5,5), (7,6)}
17. Gradien garis k yang tegak lurus terhadap garis dengan persamaan 2x + 3y + 7 = 0 adalah ….

A. - 
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B. - 
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C. 
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D. 
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18. Perhatikan Gambar! 

Persamaan garis  g adalah ….

A. – 3x – 2y – 6 = 0

B. – 3x – 2y + 6 = 0

C. – 2x – 3y – 6 = 0

D. – 2x – 3y + 6 = 0

19. [image: image33.wmf]Grafik garis dengan persamaan – 5x + 2y + 10 = 0 adalah ….
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20. Diketahui 
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 , Nilai dari x – 7y = ….

A. 50

B. 48

C. – 48

D. – 50

21. Di Toko Fajar Hilmi dan Noval membeli minyak goring dan gula pasir dengan merek yang sama. Hilmi membeli 5 kg minyak goring dan 7 kg gula pasir dengan harga Rp139.500,00 dan Noval membeli 10 kg minyak goring dan 2 kg gula pasir dengan harga Rp147.000,00. Harga 8 kg minyak goring dan 4 kg gula pasir adalah ….

A. Rp133.000,00

B. Rp140.000,00

C. Rp144.000,00

D. Rp153.000,00

22.  Perhatikan pasangan sisi-sisi segitiga di bawah ini!

I. 7 cm, 25 cm, 26 cm

II. 8 cm, 15 cm, 17 cm

III. 9 cm, 12 cm, 16 cm

IV. 9 cm, 40 cm, 41 cm

Pasangan sisi-sisi yang membentuk segitiga siku-siku adalah ….

A. I dan II

B. I dan III

C. II dan III

D. II dan IV

23. Perhatikan Gambar!

Luas daerah yang diarsir pada gambar di atas adalah ….

A. 675 cm2 

B. 625 cm2 

C. 575cm2 

D. 525 cm2 

24. Perhatikan Gambar!

Gambar di atas adalah kebun milik Pak Bowo yang diberi patok A, B, C, D, dan E. Patok B, A, dan C serta patok C, E dan D membentuk sudut siku-siku. Patok D tepat di tengah patok B dan C. Luas kebun pak Bowo adalah ....

A. 102 m2
B. 108 m2
C. 120 m2
D. 124 m2
25. Perhatikan gambar!

Sebuah bangun datar terdiri dari sebuah persegi dan setengah lingkaran. Keliling bangun di samping adalah ….

A. 32 cm

B. 39 cm

C. 43 cm

D. 50 cm

26.  

Pak Ahmad memiliki sebidang tanah berukuran 20 m x 30 m, yang akan dibuat taman dengan lebar 5 m seperti ditunjukkan dengan daerah arsiran pada gambar di atas. Keliling taman Pak Ahmad adalah …..

A. 55 m

B. 60 m

C. 80 m

D. 100 m

27.   
Perhatikan gambar disamping!

                    
Besar sudut ACD adalah ….

                          
A. 135°


B. 140°


C. 150°


D. 155°

28.  



                         




Besar sudut x pada gambar disamping adalah ….


A. 70°


B. 75°

            
C. 80°


D. 85°


29. Perhatikan gambar di  samping!                                                                     

Besar sudut BAC = 35°, dan besar sudut OAC = 30°.                                                                                                 

Besar sudut BOC adalah ….                                                                                                                                                                                                                                                 

A. 60°

B. 65°

C. 70°

D. 75°

30. Perhatikan gambar di bawah ini!

Diketahui O adalah titik pusat lingkaran. AOB adalah sudut pusat yang besarnya 90°, jari-jari lingkaran 10 cm. Luas juring AOB adalah ….

A. 50 cm2
B. 78,5 cm2                                                                                  

C. 100 cm2                                                                                                                                          
D. 314 cm2                                                              

                 

31. Perhatikan gambar dua buah segitiga sebangun berikut ini!
Panjang x adalah ….                                                                      

A. 6 cm

B. 8 cm

C. 8,4 cm

D. 12 cm 

32. Perhatikan gambar dibawah ini!

Dua trapezium ABCD dan EFGH adalah sebangun.

                                                                                             

Panjang EH adalah ….

A. 9 cm

B. 10 cm

C. 11 cm

D. 12 cm

33. Diketahui ∆ KLM dan ∆ PQR kongruen, panjang KM = QR,  LM = 12 cm dan PQ = 15 cm, (M=60º dan (Q = 75º, maka besar (P adalah….

A. 450
B. 550
C. 650


D. 700
34. Banyak  bidang diagonal ruang pada kubus adalah….

A. 4


B. 6
C. 8



D. 12

35. Perhatikan gambar jaring-jaring kubus berikut!

Jika persegi nomor 4 sebagai sisi atas (tutup), maka alasnya adalah persegi nomor....

A. 1



B. 2
C. 3
D. 5

36. Alas sebuah limas persegi dengan keliling 40 cm dan tinggi limas 12 cm. Volum limas tersebut adalah….

A. 400 cm3 



B. 480 cm3


C. 1200 cm3
D. 1440 cm3
37. Volume bangun  berikut  adalah …

	
	A. 1.448,7 cm³

B. 1.488,7 cm³

C. 1.848,7 cm³

D. 1.884,7 cm³




38. Luas seluruh permukaan  tabung  tanpa tutup yang panjang jari-jarinya 7 cm dan tingginya    10 cm adalah….

A. 154 cm2



B. 440 cm2

 
C. 594 cm2
D. 748 cm2
39. Dari 9 Siswa yang mengikuti ulangan matematika dengan nilai rata-rata 6,5. Setelah nilai satu orang siswa dimasukkan nilai rata-ratanya menjadi 6,8. Nilai siswa yang baru dimasukkan adalah… 

A. 9,5





B. 9,0




C. 7,1

D. 6,7

40. Berdasarkan diagram lingkaran berikut, A = 500, B = 700, C = 600. Jika di daerah D terdapat 2880 pelajar, maka di daerah A terdapat…. pelajar.

A. 400

B. 640
C. 800
D. 4608
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